



各 位

会 社 名 株式会社 MIXI 代表者名 代表取締役社長 木村弘毅 上級執行役員 CEO (コード:2121 東証プライム市場) 問合せ先 上級執行役員 CFO 島村恒平 (電話番号:03-6897-9500)

執行役員の追加選任に関するお知らせ

当社は、2025 年 3 月 21 日開催の取締役会において、下記のとおり、執行役員の追加選任について決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 選任された執行役員

氏名	担当
兼吉 完聡 (新任)	エンターテインメントクリエイション室

2. 就任予定日 2025年4月1日

参考:2025年4月1日時点の当社経営体制

代表取締役社長		
上級執行役員 CEO	木村 弘毅 	
取締役	十浬 37 为	
上級執行役員	大澤 弘之 	
取締役	村瀨 龍馬	
上級執行役員	个1 / / · / · / · · · · · · · · · · · · ·	
取締役ファウンダー	笠原 健治	
上級執行役員		
社外取締役	嶋 聡	
社外取締役	藤田 明久	
社外取締役	渡瀬 ひろみ	

常勤監査役(社外)	西村 裕一郎
社外監査役	上田 望美
社外監査役	髙山 清子
上級執行役員	奥山 翔
上級執行役員	小林 完爾
上級執行役員 CFO	島村 恒平
執行役員 CISO	亀山 直生
執行役員 CDO	横山 義之
執行役員 CTO	吉野 純平
執行役員	三島 圭介
執行役員	兼吉 完聡